

# Corrigendum

## Some Useful Sources – CORRIGENDUM

**Sam Wai-Kam Yu, Iris Po-Yee Lo and Jack Wai-Chik Yue**

DOI: <https://doi.org/10.1017/S1474746424000356>, Published by Cambridge University Press, 22 October 2024.

There was an error in the second author's name, which has now been corrected to: Iris Po-Yee Lo in the published article.

### Reference

Yu, S. W. K., Lo, I. P. Y. and Yue, J. W. C. Some Useful Sources. *Social Policy and Society*. Published by Cambridge University Press, 22 October 2024. doi: [10.1017/S1474746424000356](https://doi.org/10.1017/S1474746424000356).